

通城县国省道“颜值”升级

千株绿植打造条条流动风景线

本报讯(记者 李思源 通讯员 黎琦黎兰琪)春回大地,万物复苏。近日,通城县公路养护中心抢抓春季绿化黄金期,对辖区内国省道沿线开展绿化植被更换工作,以“精细化养护”为抓手,进一步提升公路沿线生态环境,打造“畅、安、舒、美”的通行环境。

春季是公路绿化养护的关键期,温度适宜、雨水充沛,苗木成活率高。通城县公路养护中心结合季节特点,组织专业队伍对国省道沿线枯死、老化的绿植进行清理,补植耐寒耐旱、观赏性强的灌木,并在中央隔离带增种月季、紫薇等花卉,形成层次分明、四季常绿的景观效果。

“我们针对不同路段土壤条件和车流特点,科学搭配植物品种,既考虑美观性,

也注重抗污染和降噪功能。”养护中心工程负责人介绍,为确保新植苗木成活率,养护人员采用“随挖、随运、随栽”模式,并加强后期灌溉、施肥和病虫害防治。

“现在开车经过这段路,满眼都是新绿,心情都变好了!”经常往返于S259铜天线旅游公路的货车司机王师傅点赞道。

据了解,此次绿化升级坚持“因地制宜、一路一策”原则,在城镇路段,增加绿篱密度以降低扬尘;在山区路段,选用根系发达的植物稳固边坡;在弯道、桥梁等重点区域,修剪过高绿植以消除行车视线盲区。

据统计,本次绿化工程累计补植苗木1000余株,路肩植草皮600平方米,预计4月底前全面完成。



通城县医保局开展特病单议评审工作

238份病例接受专家“体检”

本报讯(记者 李思源 通讯员 胡淼娟)为进一步深化医保DIP支付方式改革,推进DIP按病种分值付费工作,提高医疗机构技术水平,3月25日,通城县医保局组织10余名县级医保专家开展特病单议评审工作。

评审专家结合专业知识和丰富的医

疗经验,按照客观公正、评审回避原则,分成几个评审小组分别从病例诊断、检查、用药、治疗、收费等各个方面对符合特病单议的238份病例,分别从医疗行为是否合规、编码是否准确、检查和治疗是否合理等维度进行逐项评议打分,县

医保中心负责人全程进行监督、指导。

此次评审是全市医保支付方式改革的重要环节,通过规范评审标准和流程,有效促进医疗机构提升病案质量和管理水平,为医保支付方式改革落地见效提供有力支撑。

通城三中开展应急救护培训
师生共筑校园安全防线

本报讯(记者 李思源 通讯员 胡志诚)为全面提升师生应急救护能力,构建平安校园,3月24日,通城三中联合通城县红十字会开展应急救护培训活动,全校师生、保安及宿管人员参与学习,通过“理论+实操”掌握急救技能,提升校园应急救护能力。

活动中,县红十字会应急救护师金燕通过真实案例,详细讲解心肺复苏(CPR)、AED使用及气道异物梗阻处理等急救知识,并指导师生分组进行实操演练,确保技能学以致用。县红十字会专职副监事长杨程强调“黄金四分钟”的重要性,呼吁师生重视急救知识学习。

通城三中校长汪四甫表示,学校将持续推进安全教育培训常态化,通过月度微培训、技能竞赛等形式,力争实现“班班有救护员,人人懂急救法”的目标。

通城干群合力忙春耕

五里镇玫瑰花海铺就致富路

本报讯(记者 李思源 通讯员 吴云峰)蓝天白云映,春好农忙时。近日,通城县五里镇左港村的四季花海苗木基地一派繁忙景象。村民们正抢抓农时移栽玫瑰花幼苗,党员干部带头清理水利渠道3公里,保障周边200余亩农田灌溉。

作为省级3A旅游名村,左港村创新“党支部+合作社+农户”模式,规模化种植玫瑰花等十余种花卉,带动200余户村民增收。通过统一供苗、技术指导和销售渠道,村集体年增收超20万元,昔日的冰冻荒地如今重焕生机。

“我们全力盘活闲置土地,让村民在家门口就能增收。”县纪委监委驻工作组组长李曙光介绍,目前全村已新



栽玫瑰花22亩,为春耕生产开了一个好头。

下一步,五里镇将继续抢抓农时,

紧抓“黄金”时机,全力以赴抓好春耕生产,为全年粮食增产、农业增效、农民增收奠定坚实基础。

通城县城关教联体“学科思政”半决赛精彩纷呈

27位青年教师同台竞技

本报讯(记者 李思源 通讯员 刘玲)3月25日至27日,通城县城关教联体“比教学”活动学科思政类半决赛在该校举行,来自县城关初中、塘湖中学等5所学校的27位青年教师分语文、数学、英语、理综、文综、音体美六个专场展开角逐,将思政元素与学科教学深度融合,呈现了一堂堂兼具思辨与温度的优质课例。

语文组围绕《我一生中的重要抉择》进行同课异构,展示了四堂精彩课例。参赛者精心准备,认真打磨,结合语文学科特点,挖掘和提炼课程蕴含的育人因素,将思想政治教育和学科知识

传授有机融合,充分发挥了“课程思政”的育人功能;数学组围绕《平面直角坐标系》展开教学创新,他们以课堂为坐标系,以教法为纵横轴,在“同课异构”的网格中展开教学角逐;英语组四位教师各展所长,以独特的文本解读视角、扎实的教学基本功、深厚的知识储备,充分展示了英语课堂之美;综合组涵盖理化、文史、音体美等学科,老师们以实验探真知、以跨学科拓视野、以艺术润心灵,充分展现学科特色与思政元素的有机融合。

赛后,评委与观摩教师围绕教学目标、课堂互动等展开研讨,为青年教师



成长提供指导,此次活动以赛促教、以赛促研,为通城县城关教联体教育教学高质量发展注入新活力。

通城县石南镇
开展结核病防治宣传进校园活动

本报讯(记者 李思源 通讯员 方斯可)2025年3月24日是第30个“世界防治结核病日”,为向青少年普及结核病防治知识,通城县石南镇卫生院走进石南中心小学,开展结核病防治知识宣传活动。

“什么是结核病?”“结核病是如何传播的?”……活动现场,医护人员用通俗易懂的语言,向学生们讲解了结核病的症状、传播途径和预防措施,重点强调了咳嗽礼仪、勤洗手、多通风等健康生活习惯的重要性。活动还通过发放宣传单页、参观专题展板等形式,向学生普及结核病等常见传染病的防治知识。

“以前只知道结核病会传染,现在知道该怎么预防了。”参加活动的学生表示收获很大。

下一步,石南镇将继续开展多元化的健康知识宣传活动,织密居民健康防护网。